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1. Udowodnić Stwierdzenie 4 z wykładu z dnia 16.11.2016

2. Udowodnić Stwierdzenie 5 z wykładu z dnia 16.11.2016

3. 10 000 tysięcy osób urodzonych 1 czerwca 1988 spotkało się 1 października 2007. ile z nich stawi się najpraw-
dopodobniej na umówione spotkanie 1 października 2017, jeśli jedyną przyczyną nieobecności może być śmierć?
zakładamy, że życia są niezależne oraz
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należy przyjąć założenie o jednostajnym rozkładzie zgonów w ciągu roku (hipoteza UDD).

uwaga:

• za każde zadanie można otrzymać maksymalnie 1 punkt;

• przewidziana jest punktacja: 0, 12 lub 1pkt;

• zadania można rozwiązywać w podzespołach dwuosobowych;

termin oddania pracy domowej: 2.12.2016;


